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       Σήμερα  καλούμαστε με το σχέδιο Καλλικράτης που προοθη   
η κυβέρνηση να γίνουμε μέλος ενός μεγαλύτερου Δήμου, του 
Δήμου Μαινάλου σύμφωνα με την πρόταση του υπουργείου 
εσωτερικών με έδρα την Βυτίνα η  το Λεβίδι. 
      Θα  λαμβάνονται  υπόψη οι ανάγκες των κατοίκων  και κάθε 
τοπικού διαμερίσματος, οι γεωγραφικές θέσεις των Δήμων και η 
δυνατότητα οδικής επικοινωνίας, καθώς επίσης και οι κτηματικές 
περιφέρειες εντός των οποίων  βρίσκονται οι περιουσίες των 
δημοτών. 
     Συγκεκριμένα για τον Δήμο Φαλανθού χωρίς να ερωτηθούν  οι 
αρμόδιοι φορείς του Δήμου και οι κάτοικοι, προταθεί από το 
υπουργείο εσωτερικών η υπαγωγή μας στο Δήμο Μαινάλου, 
γεγονός ότι θα είναι καταστροφικό για τον Δήμο μας, αφού θα 
είναι αδύνατη η πρόσβαση μας λόγω μεγάλης χιλιομετρικής  
απόστασης στην έδρα του νέου Δήμου, για οτιδήποτε χρειαστούν  
οι κάτοικοι από οποιαδήποτε δημοτική υπηρεσία, είτε αυτή είναι 
το Λεβίδι το οποίο απέχει (50) χιλιόμετρα  από το τωρινό 
δημαρχείο η την Βυτίνα που απέχει (30) χιλιόμετρα το καλοκαίρι 
και (100) το χειμώνα. Η  πλειοψηφία των κατοίκων που μένουν 
στα δημοτικά διαμερίσματα του Δήμου μας είναι υπερήλικες, 
χωρίς δυνατότητα μετακίνησης με ιδιωτικά μέσα, παρά μονό με 
την χρήση των μέσων  μαζικής μετακίνησης. Είναι λοιπόν 
κατανοητό ότι για την μετακίνηση τους προς την Τρίπολη υπάρχει 
τακτική συγκοινωνία αφού η Τρίπολη απέχει μονό 13 χιλιόμετρα 
από το σημερινό Δημαρχείο στην Δαβία, ενώ για την μετακίνηση 
στην καινούργια έδρα του δήμου Μαίναλου θα απαιτείται   αλλαγή 
λεωφορείων  καθυστέρηση  αναμονής, με αποτέλεσμα να 
απαιτούνται τουλάχιστον  δυο η τρεις ώρες.  
    Οι δημότες Φαλάνθου κατά ποσοστό  70%  κατοικούν  μόνιμα 
στην Τρίπολη  και πολλοί εξ αυτών επαγγελματικά 
δραστηριοποιούνται  εκεί  αντιθέτως ούτε το 1%  δεν κατοικεί 
στην Βυτίνα η στο Λεβίδι. Αλώστε  στην Τρίπολη φοιτούν και όλα 
τα παιδιά των κατοίκων σε όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης. 
Οι περιουσίες των Σιλιμνιωτών αγγίζουν τα όρια της Τρίπολης 
όπως Αγιος Βλάσης, Κάρτσοβα, Νοσοκομείο. 



   Εδώ υπάρχει  ιστορικότητα με την Τρίπολη  ο Κολοκοτρώνης 
όπως αναφέρεται στην ιστορία κατέβαινε από την Πιανα , Δαβιά, 
Τρίκορφα στην Τρίπολη, δεν πήγαινε στην Βυτίνα.  
Ειδικότερα λοιπόν ο Φάλανθος έχει καταστεί προάστιο της 
Τρίπολης. 
   Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι δεν θα πρέπει να κοιτάμε τα 
προσωπικά μας συμφέροντα δηλαδή , όσοι από εμάς που 
ασχολούνται με τα δημοτικά έχουμε μεγαλύτερη  πιθανότητα 
να  εκλεγούμε στον Δήμο Μαινάλου ενώ λιγότεροι στον Δήμο 
Τρίπολης. 
     Κύριοι συνάδελφοι σήμερα είναι μέρα που θα πρέπει   να 
αναλάβουμε τις ευθηνές μας με την ψήφο μας. Διότι εμείς δεν 
πήραμε μονοί μας αυτήν την πρωτοβουλία να καλέσουμε αυτό το 
έκτακτο δημοτικό συμβούλιο  είναι μετά από πίεση των   
Φαλάνθιων συμπολιτών  μας,  που οι περισσότεροι εξ αυτών κατά 
ποσοστό περίπου 70% θα μεταδημοτέυσουν στον Δήμο Τρίπολης 
εάν ο Δήμος μας συνενωθεί στον δήμο Μαινάλου. 
   Και θα ήθελα  σήμερα όλοι οι συνάδελφοι να τοποθετηθούν  ο 
κάθε ένας ξεχωριστά, να ακούσουμε  την γνώμη τους  και να 
γραφτή στα πρακτικά  πριν την ψηφοφορία έτσι ώστε να 
αναλαβη ο κάθε ένας μας την ευθύνη του απέναντι των 
δημοτών μας. 
     Ολοκληρώνω  λέγοντας ότι προτείνω το προεδρείο να θέση στο 
σώμα προς ψήφιση την πρόταση μας  την συνένωση του Δήμου 
Φαλάνθου με τον Δήμο Τρίπολης  και όχι με τον Δήμο Μαινάλου  
διότι όλα όσα έχουν ακουστή έως σήμερα είναι προτάσεις του 
υπουργείου εσωτερικών και τίποτε ακόμα δεν είναι τελειωμένο με 
το σχέδιο Καλλικράτης όλα είναι υπό διαβούλευση. 
   Παρακαλώ τον πρόεδρο να ζήτηση  ονομαστική ψηφοφορία. 
 


